



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2019. DECEMBER 16., HÉTFŐ

XXI. ÉVFOLYAM, 241. SZÁM

12 OLDAL + 16 OLDAL MELLÉKLET

SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,

ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)

WWW.KRONIKAONLINE.RO

TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

krónika

kronikaonline.ro

ORBÁN VIKTOR: KÖZÖS CÉLJAIK LEHETNEK ROMÁNOKNAK ÉS MAGYAROKNAK » A NAP ÍRÁSAIBÓL

Temesvári meghívó az új Közép-Európa felépítésére



Orbán Viktor Temesváron: Magyarország célkitűzéseit aszomszédos államokkal együtt könnyebb elérni, mint egyedül

Magyarország készen áll arra, hogy szomszédaival, köztük Romániával, felépítsen egy új Közép-Európát, amely a világ egyik legsikeresebb és legversenyképesebb térségévé válhat – jelentette ki Orbán Viktor szombat este Temesváron a forradalom kitörésének 30. évfordulója alkalmából rendezett gálaesten. A miniszterelnök szerint ha nincs Tőkés László, még sokáig kellett volna várni a diktatúrát felrobbantó szikrára. Nicolae Robu temesvári polgármester a református lelkész szerepét méltatva úgy fogalmazott: meg kell adni a császárnak, ami a császáré. Tőkés szerint a temesvári forradalmat nem lehet befejezettek tekinteni. Az emlékhéten szervezett konferencián a kommunizmus bűneit feltáró és számonkérő nemzetközi bíróság felállítását szorgalmazták. » 4-5.

» Orbán Viktor úgy fogalmazott: „azért is vagyunk itt, hogy Tőkés László püspök urunk előtt tisztelegjünk, és mert úgy érezzük, tartozunk magunknak az igazság kimondásával és megbecsülésével!”.

„Valamit jól csinált” az RMDSZ

„Az, hogy az RMDSZ ma is itt van, azt jelenti, hogy sok hibánk, tévedésünk mellett valamit jól csináltunk” – vélte Kelemen Hunor szövetségi elnök az RMDSZ 30 című kolozsvári kerekasztal-beszélgetésen. Markó Béla szerint „az RMDSZ-re mindig szükség lesz”, mert egy közösség érdekeit valamilyen módon mindig képviselni kell. » 3.

Húsz éven belül kétes az állami nyugdíj

Florin Cițu pénzügyminiszter szerint fennáll a veszélye, hogy a román állam húsz éven belül nem lesz képes folyósítani a nyugdíjakat a jelenlegi rendszer átfogó reformja nélkül. A kormány azt tervezi, hogy megszünteti a kötelező magánnyugdíj választhatóvá tételét, és visszavonja a magánnyugdíjalapokat sújtó rendelkezéseket. » 7.

Sportközpont és lakópark Gyergyóban

Az elmúlt évtizedek legnagyobb beruházásai valósulhatnak meg Gyergyószentmiklóson. Az 1982-ben megnyílt mújégpálya építése óta nem volt példa olyan szintű sportlétesítmény kialakítására, mint amilyen az ökölvívó-akadémia központja lesz. Eközben 140 új lakást létesítenek – a szocialista korszak utolsó évtizedében építettek egyszerre ennyi otthon. » 2.

Hollandia lett az új női kézilabdabajnok

Hollandia női kézilabda-válogatottja lett az új világbajnok, miután a tegnapi döntőben 30-29-re legyőzte Spanyolország legjobbjait. A bronzérem az oroszoké lett, akik az olimpiai selejtezőtornán a magyarokkal egy csoportban szerepelnek majd. Románia mellé a vb-ötödik Montenegró került. » 11.



Mindent vitt a 2050-es klímacél a brüsszeli uniós csúcson » 6.



Személyes történelem ajándékba a Kolozsvári Adventi Könyvvásáron » 9.

Mai kiadványunk